Cneundukanmss KOHTPOJbHO-U3MEPUTEIbHBIX MATEPHUAJIOB 1JIl IPOBEIeHUS
NMPOMEKYTOYHOM MTOTOBOM aTTecTAllUM N0 MaTeMaTHKe Uil 6 kiacca.
KoHnTtponbHas paboTa cocTaBieHa C HCTIOIb30BAHIEM MPUMEPHOI MPOTrpaMMbI Kypca 6
kiacca «MaremaTtuka», .M. 3ybapesa, A.I'.MopakoBuu.
B kOHTpPOJIbHOIT padoTe BbIeJeHbI cJeaylonue 0JI0KHA COJePKaHus:
«PackppiTrie cKOOOK. YTIPOIIEHUE BBIPAKEHUN
«Pemenue ypaBHeHUN
«YMHOXKEHUE U JIeJIeHUE 0OBIKHOBEHHBIX APOOE»
«KoopnuHaTHas I0CKOCTHY
e «PemieHue 3a1a4 Ha COCTABJICHUE YPABHECHUI»
XapakTepucTHKA CTPYKTYPHI U coaepxkanusa KUM.
KonTponbHas paboTta cogepx uT S5 3aJaHui.
CucrteMa OIIEHKH BBINIOJIHEHUST OTACJIBHBIX 3aJaHUU U PaObOTHI B LIEJIOM:
3amanue 1 — 2 Oayuta
3amanue 2 — 2 Oayuia
3amanme 3 — 2 Oanna
3ananme 4 — 3 Oanna
3amanue 5 — 3 Oamna
OnenuBanue:
oT 0 1o 5 6amIoB — «2»
Ot 6 1o 7 6amnoB — «3»
Ot 8 10 9 6amnoB — «4»
Ot 10 mo 12 6amnoB - «5»

JleMOHCTPALMOHHBIN BAPHMAHTA KOHTPOJBLHOM padoThl 110 MaTeMaTHKe 6 Kiacc.
1 Bapuanr.

1. PackpoiiTe ckoOKHM U IpUBeAMTE MOJA00HBIE CIaraeMble:

9-2(c+4)
2. Pemiure ypaBHeHue:
6x—-12=5x+4
3. Beruncanre: 1% : (2% -1 %)

4. Haiigute koopaunaty BepuimHbl D kBagpara ABCD, eciin u3BeCTHBI KOOPAMHATDI
APYrUX BepUIUH

5. Pemure 3a1a4y ¢ NOMOIIbIO YPABHEHMS

B nmepBoii mauke 6b110 B 1,5 pasza Gosbiie TeTpaneii, yem Bo BTopoil. [locie Toro, kak u3
MEePBOIl MauKu MEePesoKUIIM BO BTOPYIO 6 TeTpajieli, B 00enx nmadkax TeTpajeit craio
nmopoBHY. CKOJILKO TETpajiei ObII0 B KaXKI0M rmavke?



